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Pag. 290 – Il testo corretto delle prime tre righe è: 

cessazione del rapporto di lavoro, offre una somma, esente da imposizione fiscale e contributiva, pari ad 1 

mese per ogni anno di servizio, non inferiore a 3 e sino ad un massimo di 27 mensilità. 

 

Pag. 596 – Si sostituisca il quesito 1 con il seguente: 

1) La modalità completa di presentazione dei dati è: 

A. a istogramma 

B. con tabella semplice 

C. tabellare e grafica 

D. con tabella a doppia entrata 

 

Si sostituisca il quesito 3 con il seguente: 

 

3) Per rappresentare una serie storica si usa: 

A. il grafico a torta 

B. l’istogramma con classi di uguale ampiezza 

C. l’istogramma con classi di diversa ampiezza 

D. il diagramma a dispersione 

 

Pag. 597 – Nel quesito 8, i grafici sono i seguenti: 

 

 

Pag. 607 – Si sostituisca il quesito 2 con il seguente: 

2) La media aritmetica dei numeri –5, –2, 0, 4, 5, è: 



A. 2 

B. 0,4 

C. 3,2 

D. 0,5 

 

Si sostituisca il quesito 4 con il seguente: 

 

4) Uno studente, nel corso dei suoi studi, ha superato 10 esami con i seguenti voti: 22, 24, 26, 25, 21, 18, 

20, 28, 30, 30. La media dei voti degli esami sostenuti da tale studente vale: 

A. 25,6 

B. 24 

C. 25 

D. 24,4 

 

Pag. 621 – Si sostituisca il quesito 2 con il quesito seguente: 

2) Qual è la somma degli scarti dalla media aritmetica dei numeri 2, 4, 6, 8? 

A. 0 

B. –3 

C. –5 

D. 5 

 

Pag. 703 – La risposta corretta al quesito n. 2 è la lettera C (e non B come erroneamente indicato) 

 

 

 

 

 

 


